



ALIMENTOS EN EL SUELO. — En los pasillos y en la zona destinada al estacionamiento del Mercado Central se encuentran en el suelo las ventas de alimentos. Salud Pública ha señalado el peligro que existe de que las frutas y verduras se vendan peladas y cerca de los depósitos de basura como ocurre con las que aparecen en primer plano. Detrás de los negocios están los containers.

Problema de Buses:

Cerca de 2 Millones de Usuarios Diariamente

Casi dos millones de personas usan los servicios públicos de transporte en San Salvador, de acuerdo a un estudio hecho el año pasado pero que se archivó en la Dirección de Transportes, sin adoptar ninguna de las recomendaciones que contiene, nos dicen voceros de esta industria.

Las recomendaciones, entre otras, consisten en reorganizar los horarios de los empleados, trabajadores y escolares, para reducir la presión en las horas "pico".

Los sectores de donde más usuarios fluyen son Zacamil y Mejicanos, de acuerdo al estudio, de donde se movilizan cerca de doscientos mil usuarios.

De la colonia Santa Lucía y San Bartolo se movilizan setenta mil personas.

El problema es en horas de la mañana, de siete a ocho, cuando toda la gente quiere llegar a sus oficinas, a sus trabajos, a los mercados y a las escuelas. Si hubiera una mejor distribución de los horarios no se presentarían estos problemas.

Algo más, de acuerdo con las rutas autorizadas en San Salvador deben haber dos mil doscientos buses pero actualmente no hay ni mil quinientos, unos por la destrucción de los terroristas y otros porque los empresarios quebraron, bien por mala administración o por la compe-

tencia desleal.

LOS BUSES RUMANOS

Un empresario hizo la observación relativa a que los buses rumanos llegaron para las rutas urbanas, pero ahora Transportes los está vendiendo para interdepartamentales. "Estos vehículos no son para distancias largas. Se van a arruinar luego y van a arruinar a los empresarios metidos a ello", dijo. Transportes, se indicó, debe dejarlos para mejorar el sistema urbano.

LAS TERMINALES DE BUSES

Las terminales de buses son privadas, dijo un empresario. La de Oriente es —Favor pase a la página 46.

No hay Verdadero Control del Transporte en el País

En El Salvador no hay un verdadero control del transporte terrestre por la falta de una legislación adecuada, lo cual ha contribuido a que funcionen tantas oficinas burocráticas para el manejo de taxis, camiones, trailers, microbuses y otros medios, declaran representantes de FENACITES y AEAS.

La Dirección de Transporte únicamente regula los autobuses urbanos e interurbanos con reglamentos caducos y obsoletos que datan desde 1962, es decir, que no operan de acuerdo a las actuales circunstancias.

Con el propósito de llenar todos los vacíos en el

funcionamiento de la Dirección de Transportes para beneficio de todos los involucrados en esa fuente de trabajo, las empresas de autobuses de San Salvador están organizando el Primer Seminario Nacional de Transporte a realizarse en noviembre de este año.

En el seminario los entendidos en el transporte colectivo incluyendo los taxis, expondrán las dificultades que afrontan por el alto precio de los repuestos, llantas, lubricantes y otros accesorios. La falta de financiamiento para adquirir más vehículos o sus-

—Favor pase a la página 46.

Piden no Cerrar una Vía por Gasto Combustible

No cerrar una vía de acceso a la Colonia El Carmen, del Barrio La Vega, piden los vecinos a la Dirección de Urbanismo y Arquitectura.

Los vecinos de la Urbanización Guerrero No. 2, Colonia El Carmen, Colonias Gallegos No. 1, y No. 2 se quejan de que el cierre al tránsito de vehículos sobre la 10a. Avenida Sur, partiendo desde el Boulevard Venezuela, hasta la

6ª Calle Oriente, les causa retraso para llegar a sus trabajos a la hora de entrada, debido al congestionamiento que se produce sobre la 6ª y 2ª Avenida Sur.

Esto lógicamente afecta sus economías porque gastan mayor cantidad de combustible, aseguran.

Agregan que dicho cierre no sólo afecta a los pro-

—Favor pase a la página 25.

15 Millones Recuperarán con Revisión de Carros

Unos 15 millones de colonos podrá recuperar el Erario Nacional, con la medida ordenada por Tránsito de revisar los vehículos que no han pagado sus impuestos correspondientes.

La revisión —dijeron en Tránsito— comenzará el lunes 15 de octubre. Es una medida que cuenta con el apoyo del Ministerio de Hacienda y la Corte de Cuentas, cuyos representantes se reunieron en Tránsito.

Se hizo ver que alrededor del 25 por ciento de vehículos que se encuentran en circulación en todo el país, no han pagado los impuestos correspondientes y que una gran cantidad circula con placas o tarjetas de circulación falsificadas, entre otras anomalías.

Los sitios de revisión serán en el Departamento General de Tránsito desde

el 15 y en las Comandancias de la Policía Nacional del interior del país también desde esa fecha.

Después de revisado el vehículo —dice Tránsito— y con el visto bueno correspondiente, al propietario o representante legalmente autorizado se le hará entrega de una copia del do-

—Favor pase a la página 46.

Anticonceptivos no Provocan el Cáncer



CANCER. — El Dr. Erwin Curán, de Guatemala, afirma que los anticonceptivos no provocan cáncer.

El uso de anticonceptivos no provocan el cáncer uterino en la mujer, afirma el Dr. Erwin Curán, de Guatemala, quien participó en el II Congreso de Ginecología y Obstetricia.

Como expositor invitado, desarrolló el tema: "Hipertensión durante el embarazo". Dice que este tema es un protocolo del Dr. Richard Prisher, de Estados Unidos.

El Dr. Curán es jefe de residentes del Hospital Roosevelt, de su país. Detalla que en Guatemala tiene mayor índice el cán-

cer cervical en la mujer y el cáncer en las mamas. está relegado a segundo lugar; luego incide esta enfermedad en los ovarios, útero, vagina y vulva.

Entre los factores predisponentes para que aparezca esta enfermedad en la mujer, están: Las relaciones sexuales en edad temprana (adolescencia); la promiscuidad o sea la mayor cantidad de contactos sexuales con diferentes personas (una mujer pros-

—Favor pase a la página 46.



NOMBRADO. El periodista Rufo Vito Marroquin ha sido nombrado Jefe de Información del Patronato del Patrimonio Cultural.

Nuevo Camino Comienza la Dirección de Correos

El pueblo debe tener fe en las funciones que desarrolla la Dirección General de Correos y ya toma nuevo camino, para restablecer esa confianza, expresa el director, Dr. Rodolfo Alberto Henriquez.

Dice que mucho se ha hablado, con razón o no, de los problemas que ha tenido Correos. Pero la verdad es que han sucedido situaciones que ameritan una exhaustiva investigación y un ordenamiento administrativo que facilite al público una mejor atención.

El problema actual —señala el director—, es rescatar los valores del sistema y ponerlo al día, para proteger los intereses del

público, pues que siendo Correos una institución de servicio, su organización debe tener un espíritu de rectitud, en el sentido de establecer un nuevo camino que incluya el fundamento de la justicia, lealtad y atención, para que no exista la confusión y el desorden que impiden desarrollar un buen trabajo.

El pueblo, agrega el Dr. Henriquez, debe tener fe y confianza en que todo lo haremos apegados a las leyes y reglamentos, para asegurar y proteger los derechos civiles del ciudadano y establecer así, la seguridad y bienestar del mismo pueblo.

Todo el personal técnico —Favor pase a la página 45.

Semana Cultural Organiza Colegio García Flamenco

Semana cultural para exaltar los valores culturales ha organizado el Colegio "García Flamenco" los días 24, 26 y 28 de septiembre con la participación de destacados educadores salvadoreños entre los que se mencionan al Dr. Manuel Luis Escamilla, la Lic. Blanca Estela Funes de Rodríguez y el Presbítero Rafael Urrutia.

Las palabras de inauguración estarán a cargo del Ing. Maximiliano Guillermo Novoa Yúdice, presidente de la Junta Directiva del Colegio García Flamenco.

El Dr. Manuel Luis Escamilla disertará sobre el tema "Las instituciones educativas y su papel en la formación de las nuevas generaciones"; la Lic. Blanca Estela Funes de Rodríguez, jefe de la Sección de Psicología del Consejo Salvadoreño de Menores hablará sobre "La familia como base del desarrollo de la personalidad del niño" y el reverendo Rafael Urrutia, disertará

—Favor pase a la página 46.



FESTIVAL GASTRONÓMICO. — Señoras del Comité Pro Soldado Salvadoreño han organizado un festival artístico a realizarse el 29 de este mes en el Hotel Sheraton. Actuarán tríos, grupos de danza folklórica, desfile de modas, almuerzo-buffet y otras actividades. Los organizadores invitaron a los representantes de los medios de comunicación para dar detalles del festival.